	 (
الاختبار الثاني في مادة العلوم الفيزيائية
)متقن شريفي يحي                                                                                           السنة الدراسية :2010/2011
  المدة  : 2 سا                                                                                                        المستوى : 1 ج م ع ت                                                       


الجزء الأول: 07 ن:
التمرين الأول : 04 ن
1-  نريد تحضير محلول اصلي ((S1لثنائي اليود I2 لديه تركيز مولي C=0.5mol/L وحجمه V=250 ml . علما آن الكتلة المولية الذرية لليود هي : MI = 127 g/mol . 
*استنتج كتلة ثنائي اليود المستخدمة لتحضير المحلول.    كيف يتم تحضيره عمليا  ؟ 
 2- نريد تحضير محلول مخفف ((S2 لثنائي اليود تركيزه المولي C'=0.1mol/l . وحجمهml  50 
a- أوجد معامل التمديد .
b- أوجد حجم المحلول اصلي ( (S1 الواجب أخذه لتحضير المحلول     (S2).
c- استنتج حجم الماء المضاف .
 التمرين الثاني : 03 ن
           نريد تعين كمية المادة في0.5L  من الايثانول. 
1- احسب كمية المادة المحتواة في قارورة تحتوي 0.5L من الايثانول ((C2H6O السائل .
2- احسب كمية المادة الموجودة في 0.5L من بخار الايثانول مقاس في الشرطين النظاميين ؟ .
3- قارن بين النتيجتين. كيف تفسر ذلك ؟
                 تعطى الكتلة الحجمية للايثانول  g/l 810 = ρ .  g/mol O=16 . g/mol C=12 . g/mol H= 1 
 الجزء الثاني:13 ن
 التمرين الأول: 9 ن
 يدور قمر اصطناعي (S) كتلته : m=200 kg في مدار حول الأرض على ارتفاع h=1600 km من سطحها .
1- بتطبيق قانون الجذب العام على الأرض ( (Tوالقمر (S) . مثل القوى المطبقة على القمر ثم الأرض .
2- اكتب عبارة القوة التي تطبقها الأرض على القمر بدلالة :  M.m  . G . R . h حيث M تمثل كتلة الأرض.
3- عبر عن القوة المطبقة من طرف الأرض على القمر بدلالة الجاذبية الأرضية g وكتلة القمر m .           
4- استنتج عبارة شدة الجاذبية الأرضية :  g على ارتفاع h  . بدلالة :  M. G. R. h ؟ S                           
5- استنتج عبارة شدة الجاذبية الأرضية g0 على سطح الأرض ؟
6- استنتج العلاقة بين g0 و g .
7- احسب قيمة g على الارتفاع المذكور إذا كانت N/Kg  9.8   = g0 . 
8-  (
T
)اعتمادا على النتائج السابقة أوجد :
a- ثقل الجسم S)) على الارتفاع المذكور .
b- كتلة الأرض M
         يعطى :  نصف قطر الأرض R=6400 km . ثابت التجاذب الكونيUI    G = 6,67.10-11 
 
الوضعية الإدماجية  :4 ن
   في الظروف العادية وعلى طريق أفقي معبد . عندما يفرمل سائق سيارة معدل سرعتها 90 Km/ h . فان هذه الأخيرة تتوقف كلية بعد قطعها مسافة تقاربm  70 .
1/ما هي المسافة اللازمة لتوقيف هذه السيارة إذا كان الطريق مبللا:في الحالات التالية:
 اقل منm  70 ؟ أكثر من m  70 ؟ أو تساوي m  70 ؟ علل .
 2/عند سقوط الثلج , ينصح السائقون بتخفيض السرعة و ترك مسافة كافية بين سيارتين متتابعتين.اشرح لماذا في فقرة وجيزة. 
